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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: «Παρέμβαση του Συλλόγου Συνταξιούχων Αλιάρτου & 
Περιχώρων για την αποδυνάμωση του Κέντρου Υγείας Αλιάρτου και 
την ανάγκη άμεσης ενίσχυσης της δημόσιας πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας στη Βοιωτία». 

Κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως Αναφορά το από 15.05.2026 Δελτίο Τύπου του Συλλόγου 
Συνταξιούχων Αλιάρτου & Περιχώρων, με το οποίο εκφράζεται η έντονη 
ανησυχία και διαμαρτυρία για τη συνεχιζόμενη αποδυνάμωση του Κέντρου 
Υγείας Αλιάρτου, με αφορμή τις αυθαίρετες μετακινήσεις ιατρικού προσωπικού 
προς άλλες δομές υγείας.  

Στο σχετικό κείμενο επισημαίνεται ότι το Κέντρο Υγείας Αλιάρτου αποτελεί 
διαχρονικά κρίσιμη δημόσια δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας για τον 
ευρύτερο Δήμο Αλιάρτου – Θεσπιέων και την ευρύτερη περιοχή της Βοιωτίας, 
έχοντας εξυπηρετήσει επί δεκαετίες χιλιάδες περιστατικά και επείγουσες 
ανάγκες, συμπεριλαμβανομένων σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων λόγω της 
θέσης του επί κεντρικού οδικού άξονα. 

Ο Σύλλογος καταγγέλλει ότι η συνεχιζόμενη πρακτική μετακίνησης ιατρών προς 
άλλες δομές, ακόμη και εκτός Νομού, έχει οδηγήσει σε σοβαρή αποδυνάμωση 
της λειτουργίας του Κέντρου Υγείας, ενώ υπογραμμίζει ότι, παρά τις 
επανειλημμένες δεσμεύσεις περί προσωρινού χαρακτήρα των μέτρων αυτών, 
το πρόβλημα έχει ουσιαστικά παγιωθεί, με άμεσες επιπτώσεις στην πρόσβαση 
των πολιτών σε δημόσιες υπηρεσίες υγείας. Παράλληλα, γίνεται ειδική αναφορά 
στην ανάγκη επαναλειτουργίας του Βιοχημικού Εργαστηρίου του Κέντρου 
Υγείας, καθώς και στη συνολικότερη υποστελέχωση της δομής.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ειδικότερα, ο Σύλλογος προτείνει την ανάληψη πρωτοβουλίας από τον Δήμο για 
την ανάδειξη του ζητήματος στο ανώτερο δυνατό θεσμικό επίπεδο, ζητεί την 
άμεση ανάκληση των αποφάσεων μετακίνησης ιατρικού προσωπικού από το 
Κέντρο Υγείας Αλιάρτου, την άμεση ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
με προσλήψεις προσωπικού, καθώς και την εξασφάλιση μόνιμης επιχειρησιακής 
παρουσίας ασθενοφόρου σε ετοιμότητα στο Κέντρο Υγείας Αλιάρτου, 
δεδομένης της κομβικής γεωγραφικής θέσης της περιοχής.  

Δεδομένου ότι το ζήτημα αφορά άμεσα την υγειονομική ασφάλεια των 
κατοίκων της Βοιωτίας και την ισότιμη πρόσβασή τους σε δημόσιες υπηρεσίες 
υγείας, παρακαλώ για την εξέταση των ανωτέρω και για την ενημέρωσή μου 
σχετικά με τις ενέργειες του Υπουργείου σας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 

 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ                       Αλίαρτος 15 Μαΐου 2026.  
ΑΛΙΑΡΤΟΥ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 
Κοιν.:  ΜΜΕ                      
             Τοπικός Τύπος.  
 
 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

  Με αφορμή την ανακοίνωση της ΕΝΙΒ και της σοβαρότητας του 
θέματος που αναδεικνύει, σχετικά με τις αυθαίρετες μετακινήσεις 
Γιατρών από το Κ. Υγείας Αλιάρτου, δηλώνουμε ότι:  
Από την ίδρυση μας ως Σύλλογος θέσαμε σε υψηλή προτεραιότητα 
την ενασχόληση με τα πάσης φύσεως προβλήματα που 
αντιμετωπίζει κυρίως την τελευταία 5ετια το Κ.Υ. 
Από την κατασκευή του στα μέσα της 10ετιαςτου 1980 μέχρι σήμερα 
έχουν αντιμετωπιστεί  χιλιάδες περιστατικά, και έχει παρασχεθεί 
Πρωτοβάθμια φροντίδα σε ασθενείς του ευρύτερου Δήμου μας, της 
ευρύτερης περιοχής, αλλά και πάμπολλα περιστατικά, κυρίως 
τροχαίων ατυχημάτων με δεδομένο ότι βρισκόμαστε πάνω σε 
κεντρικό οδικό άξονα. Έχουν σωθεί ανθρώπινες ζωές.  
Η συνεχής απαξίωση μας εξοργίζει. Δείχνει ότι για τους 
Κυβερνώντες η ανθρώπινη ζωή έχει μικρή αξία. Θα πρέπει να ήταν 
19 Απριλίου 2024 όταν άνοιγε με ένταση το θέμα μετακίνησης 
Γιατρών σε άλλες Δομές εντός, αλλά κυρίως εκτός Νομού με το 
"εντέλλεσθε" από την 5η Υ.Π.Ε. 
Είπαν τότε ότι αυτό θα ήταν κάτι προσωρινό. Δήμος,  Περιφέρεια, 
εκπρόσωποι κομμάτων δεσμεύτηκαν με όρκο τιμής ότι δεν θα 
επέτρεπαν αυτό να γίνει κανονικότατα. Κάπως έτσι ο καιρός 
περνούσε, οι δεσμεύσεις ξεχάστηκαν, τα προβλήματα οξύνονταν. 
Γιατροί πήγαιναν μέχρι Σκύρο, Σκόπελο, Φωκίδα και αλλού.   
Μέσα σε αυτή την κατάσταση είχαμε παραιτήσεις Γιατρών επτά τον 
αριθμό μετά το 2019. Σήμερα γίνετε η ενεργειακή αναβάθμιση που 
θα κοστίσει σε μας και στον Έλληνα φορολογούμενο ο κούκος 
αηδόνι από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης. Τι δεν έπρεπε να 
ανακαινιστούν, ρωτάνε κάποιοι αφελείς. Ασφαλώς απαντάμε αφού 
με αυτούς που εμπνεύστηκαν ένα ΕΣΥ στην υπηρεσία του λαού μας 
χωρίζουν 40 και πλέον χρόνια. Κάθε ανακαίνιση εγκαίνια, και δώσε 
του μια φιέστα. Και οι Γιατροί πού λείπουν; το Νοσηλευτικό 
Προσωπικό; Ο εκσυγχρονισμός του ΕΚΑΒ; Είναι φανερό που την 
πάνε τη δουλειά. Εξηγείται έτσι γιατί δεν ικανοποιούν και το αίτημα 



των Γιατρών που και ως  Σύλλογος έχουμε προωθήσει, σε 
Περιφέρεια  5η ΥΠΕ, Υπουργείο Υγείας, σχετικά με την 
επαναλειτουργία του Βιοχημικού Εργαστηρίου.  
Ένα αίτημα χαμηλού κόστους σε σχέση με το πάρτι πού κάνουν οι 
κάθε λογής εργολάβοι που εμπορεύονται την Υγεία. 
 Οι Συνταξιούχοι έχουν περισσότερο από τον καθένα ανάγκη από 
ένα ΕΣΥ προσβάσιμο για να μην γίνεται έρμαιο και εμπόρευμα των 
ιδιωτικών συμφερόντων.                
Για όλους τους παραπάνω λόγους πρέπει επιτέλους να 
προχωρήσουμε σε πράξεις.  
Προτείνουμε:  
α) Ο Δήμος να αναλάβει πρωτοβουλία με συγκεκριμένο τρόπο, 
ώστε το πρόβλημα να αναδειχθεί στο ανώτερο επίπεδο. 
 β)Να απαιτηθεί η άμεση ανάκληση της απόφασης για τις 
μετακινήσεις. 
 γ)Να απαιτηθούν άμεσα προσλήψεις στο ΕΣΥ  
δ)Να υπάρχει ένα ασθενοφόρο standby στο Κ.Υ Αλιάρτου μιας και 
αποτελούμε το γεωγραφικό Κέντρο της Περιφέρειας.  
Ως Σύλλογος δηλώνουμε ότι θα είμαστε παρόντες σε ότι 
αποφασιστεί.   
 
 

Για το Δ/Σ. 
          Ο Πρόεδρος                                                           Η Γραμματέας 
 
 Χαλιμούρδας  Αποστόλης                                       Λάμπρου  Σωτηρία.        
                                                                                    
                                                                                                                                 
 

 




